

# 不忘初心,所以百战不殆

## 浙江政法微信排行榜第78期



本报记者 盛珊珊 文 俞晟 技术支持



新鲜组建QQ群,快来加入

真正有实力的选手是百战不殆的,做了这么多期的排行榜,小编发现,总有几家公号依然“不忘初心”,执着于做读者愿意看的精品文章。

小编再次提醒大家:后台持续监测,一旦发现刷票情况,将不留情面、点名示众,并暂时取消该公号的上榜资格。总之,杜绝刷票行为,鼓励用心原创。

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

### 浙江政法微信协作群每周推介

“台州公安”:

“台州公安”是台州市公安局的官方微信平台,为读者提供警务资讯、防范妙招,同时设置有交通违法处理查询等功能的“掌上公安”与“活力公安”两个栏目。

## 一、公安篇

本期公安榜上依然是熟悉的面孔:“温州交警”第一,“萧山公安”第二,“义乌公安”第三。

“温州交警”的热文《请注意,本周“温马”开跑,这些道路将交通管制》和《刚买的新车,开了1次被扣12分,只因信了这句话……》分别占据冠亚军宝座,“萧山交警”的热文《【测速提醒】萧山这条路将要开始测速啦!! 赶紧管好你的油门!》获得季军。

小编心得:服务性强的公号更容易上榜。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2016.11.27-2016.12.3						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	温州交警	8	336084	1992	1	1055.4
2	萧山公安	14	289941	2329	6	967.87
3	义乌公安	17	283087	1286	7	932.15
4	萧山交警	5	104128	1030	1	907.86
5	群星微动力	23	303981	588	7	882.31

浙江政法微信十大热文-公安篇 2016.11.27-2016.12.3						
排名	标题		公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数 WCI
1	请注意,本周“温马”开跑,这些道路将交通管制	温州交警	100001	813		
2	刚买的新车,开了1次就扣12分,只因信了这句话……	温州交警	71493	344		
3	【测速提醒】萧山这条路将要开始测速啦! 赶紧管好你的油门!	萧山交警	70189	676		
4	你朋友圈里8个人都爱看,你竟然还不知道!	义乌公安	65265	86		
5	【测速提醒】男子开着违法鸣笛的车,结果……看完你还敢酒驾吗?	温州交警	63984	235		

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

## 三、检察院篇

本期仅发布了一篇微信文章的“庆元县人民检察院”占据榜首,“丽水市莲都区人民检察院”以437.79的WCI指数拿下第二名,“缙云检察”排名第三。

热文榜中,“丽水市莲都区人民检察院”的《莲都区院与乡镇党委联合发文 建立党员干部违法违纪问题互通报制度》获得第一名,“庆元县人民检察院”的投票活动《守望正义——群众最满意的基层检察院推介活动火热进行中,请为庆元检察院投宝贵的一票!》位列第二,“新昌检察”的《第286期:新昌县梅渚镇梅渚村原村民委员会主任吕明均及村民吕明华、吕军明贪污案一审宣判》排名第三。

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2016.11.27-2016.12.3						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	庆元县人民检察院	1	2640	214	1	4981.4
2	丽水市莲都区人民检察院	2	4193	22	1	437.79
3	缙云检察	4	4250	177	2	435.66
4	路桥检察	3	3182	150	3	429.76
5	杭州检察	11	6940	70	5	400.01

浙江政法微信十大热文-检察篇 2016.11.27-2016.12.3						
排名	标题		公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数 WCI
1	莲都区院与乡镇党委联合发文 建立党员干部违法违纪问题互通报制度	丽水市莲都区人民检察院	3063	5		
2	【浙江正义】群众最满意的基层检察院推介活动火热进行中,请为庆元检察院投宝贵的一票!	庆元县人民检察院	2840	214		

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

## 二、法院篇

法院榜,“富阳法院”连续三期守擂成功,保持第一名;“奉化法院”晋级为第二名;“玉环法院”前进一小步获得第三名。

法院热文榜中,“老赖”自然是主线,“富阳法院”“奉化法院”“玉环法院”三家的【老赖曝光台】分别排名第一、第二、第三。

小编心得:老赖,老赖,老赖! 令人痛恨的老赖,总能带来高关注度。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2016.11.27-2016.12.3						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	富阳法院	5	13939	127	1	556.72
2	奉化法院	2	7806	45	2	531.37
3	玉环法院	4	10455	85	1	524.68
4	路桥区人民法院	3	6457	81	1	486.22
5	浙江余姚法院	1	2278	103	1	461.23

浙江政法微信十大热文-法院篇 2016.11.27-2016.12.3						
排名	标题		公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数 WCI
1	【老赖曝光】微信曝光大屏,别跑了,快归履行吧!	富阳法院	7862	45		
2	【老赖曝光台】又一“波老赖”来袭,请记住这次张榜!	奉化法院	7567	38		
3	【老赖曝光】被执行人曝光名单第六期一期	玉环法院	5614	22		
4	【法院院长】执行院长亲自挂帅,路桥区人民法院院长公开接访	路桥区人民法院	3003	45		
5	【执行】执行法官公开接访并开共信执行行动人完成工作新闻发布会(内附详细图文)	玉环法院	2984	28		

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

## 四、司法行政篇

司法行政榜,“杭州司法”WCI指数高达631.38,夺得第二名;一直在走文艺温情路线的“浙江监狱”排名第三。

热文榜,关注度较高的“杭州司法”文章《欠钱不还;今天中央终于出文件了!》排名第一,“钱塘普法”的《江干区双十佳优秀社区律师评选活动》排名第二。小编心得:想要上榜,不妨试试推送评选、投票和重大新闻热点。

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇 2016.11.27-2016.12.3						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	金东普法	1	6400	2373	1	680.32
2	杭州司法	12	28316	523	5	631.38
3	浙江监狱	4	12792	1221	4	618.86
4	钱塘普法	5	16872	317	3	617.28
5	浙江女监	2	5307	300	2	534.09

浙江政法微信十大热文-司法行政篇 2016.11.27-2016.12.3						
排名	标题		公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数 WCI
1	欠钱不还;今天中央终于出文件了!	杭州司法	19168	150		
2	评选活动	钱塘普法	12568	274		
3	还未实施就引无数关注《网络安全法》亮点到底在哪里?	金东普法	6400	2373		
4	好,一朵玉兰花	浙江女监	3719	150		
5	优秀宪法社区报评选	钱塘普法	3687	28		

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

# 遏制“舌尖浪费”刹住“车轮腐败”

八项规定出台4年查处19.7万人

事实上,公款吃喝、铺张浪费在各级政府官员中也不乏怨言。“八项规定前,如果有工作组来检查,起码要给领导们管顿饭,这是最让村里头疼的事。”青海省一位村支书刘立君说,有时只能安排到条件好的村民家,时间久了村民的不满情绪也很大。“现在好了,吃饭就是工作餐,到村民家最多喝一杯水,干部和群众都轻松不少。”

### 刹住“车轮上的腐败”

### 346起通报震慑公车违纪

今年2月份,黑龙江省正式敲定公车改革时间表,对参改人员发放公务交通补贴,自行选择出行方式。“以前光上下班,一天要坐4次公车,现在自己开车两趟就够了,还省下不少钱。”一位处级干部告诉记者。

规范公车使用是落实八项规定的重要内容。4年来,全国公车购置及运行费从44.32亿元降至30.88亿元,公车旅游、公车婚丧嫁娶、公车探亲访友、公车出入娱乐场所等都成为重点整治对象。2016年中央纪委监察部网站通报公车违纪346起。